
 

 

 

 

Projet de Procès-verbal   

de l’Assemblée Générale Ordinaire  

du 24 Juin 2025 à 14h00 
 

À Romans-sur-Isère au sein des locaux de la CAPEB 
 

 

 

 

Membres Présents 

 

 

 

 

01- Mme Nathalie BELMONTE, IM Méca, Présidente CA 

02- M. Christophe MICOLET, M. STEIFF, Vice-Président CA 

03- M. Marc BENISTAND, VEYRET Techniques Découpe, Trésorier CA 

04- Mme. Nadia PAVAT, Directrice 

05- Mme Valérie CHAVANT, Clergerie 

06- M. Samuel CESAR, Alpena 

07- Mme Isabelle PREVOST, Maison des Buis 

08- M. Philippe GAUME 

09- Mme Laura BOLO, SOLYSTIC 

10- Mme Claudie PATOUILLARD-CURTIL, Revol Porcelaine 

11- M. Denis VATIN, Contact RH Valence, 

12- M. Yannick ROCHEGUDE, Domaliance 

13- Mme. Nathalie LAURENT, élue CSE STDV, 

14- Mme Laurie DELPORTE, élue CSE STDV 

15- M. Damien ARNOUX, élus CSE STDV 

16- Mme Laura VESIN, Alpes Audit 

17- M. Simon ROEHRICH, In Extenso 

18- M. PIARRON Pascal, Commissaire aux comptes 

 

 

Absents excusés 

103 entreprises ont adressé un pouvoir à la 

Présidente, dont un nul, soit 102 pouvoirs 

valables exprimés nominativement pour 102. 

 

Ordre du jour 

 

• Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 25 juin 2024 

• Rapport moral de la Présidente 

• Rapport d’activité et rapport financier de l’exercice 2024 

• Rapport du Commissaire aux Comptes sur les comptes STDV 2024 

• Approbation des comptes STDV 2024 et affectation du résultat 

• Projet de budget pour 2025 

• Questions diverses 

 



 

La Présidente, Madame Nathalie BELMONTE ouvre la séance à 14 h et remercie chaleureusement les 

adhérents pour leur présence, ainsi que M. Pascal PIARRON, Commissaire aux comptes et M. Simon 

ROEHRICH, Expert-comptable. 

Un tour de table permet à chaque participant de se présenter. 

102 pouvoirs ont été apportés à la Présidente. 

 
 

Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 25 juin 2024 

 

Résolution 1 : Approbation du procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 25 juin 2024 à 

l’unanimité 

 

 

Rapport moral et d’activité de la Présidente 

  

Madame Nathalie BELMONTE, Présidente, donne lecture de son rapport annuel de l’Association pour 

l’année 2024. 

Dans un contexte politique instable et un environnement économique compliqué, l’année 2024 a été 
marquée la perte d’une centaine d’adhérents contre balancé par une augmentation des effectifs 
salariés suivis représentant plus de 500 salariés par rapport à 2022 faisant passer la moyenne de 
salariés par adhérents de 9,4 à 10,12 entre 2022 et 2024.  
 
Je vous propose un retour sur les évènements marquants pour notre service dans le cadre de ce rapport 
moral 2024 : 
 
Sur le plan des ressources humaines présentes au sein du service, nous avons fait face aux départs de : 
 

- Bernard FAYOLLE, ATST sur Crest le 07/06 
- Dr LAHLOU, Médecin du travail sur Romans le 20/06 
- Maëlle PIERRE, Assistante Médicale sur Crest le 30/06 
- Dr MEZZI, Médecin du travail sur Romans le 19/07 
- Raphaël GIMENO, Directeur le 31/12 
- Dr Karine DESENDER, Médecin du travail sur St Vallier début janvier 25 
- Morgane MARTINACHE, Psychologue du travail début janvier 25 
 
Nous avons toutefois accueilli au sein de notre service : 
 

- Jade RIDARD, Préventeur le 04/03 
- Ghislain HARMAND, Responsable Qualité le 08/04 
- Dr Jeanne Harmonie NNA, Médecin PAE sur Romans le 13/05 
- Océane CASCALES, Assistante médicale sur St Vallier le 03/06 
- Christelle LYONNET, Infirmière sur St Vallier le 01/07 
 



 

Les mouvements de nos ressources humaines, et en particulier les départs ou absence en cours d’année 
de médecins, nous ont contraints une nouvelle fois à devoir favoriser les visites dites « urgentes » 
(reprise, pré-reprise, occasionnelle) en particulier sur des secteurs dépourvus de médecin du travail. 
Cela a, de même, pu conduite à devoir reporter, voire annuler certaines actions en milieu de travail en 
particulier sur la fin de l’année. 
 
La pénurie de ressources médicale et la difficulté de pouvoir au remplacement des médecins partis ou 
absents a nécessité une réorganisation des différents secteurs médicaux, en réaffectant les secteurs 
orphelins aux médecins en poste, et à faire appel à des médecins vacataires (79 jours de vacation en 
2024 vs 43 jours en 2023) afin de permettre à tous nos adhérents, et ce, quelle que soit sa localisation, 
d’avoir un médecin du travail référent. 
 
Au regard de cette situation je tiens à souligner que l’engagement des équipes pluridisplinaires et du 
collectif des médecins aura permis d’assurer la continuité de services auprès des entreprises et de 
répondre au mieux à leurs demandes de suivi individuel et d’actions de prévention.  
 
Le déploiement de la « nouvelle loi santé travail » adoptée le 2 août 2021, s’est poursuivi tout au long 
de l’année, en particulier avec le démarrage de la cellule de maintien en emploi, afin d’accompagner 
de manière personnalisée les situations individuelles présentant de forts risques de désinsertion 
professionnelle mais également avec le lancement de la démarche de certification et d’amélioration 
continue exigée au sein des SPSTI, avec l’intégration de Ghislain HARMAND en tant que Responsable 
Qualité.  
 
Ce processus de certification est en effet un gage de qualité auprès de nos adhérents : si elle permet 
avant tout de garantir la conformité de notre service aux exigences réglementaires les plus élevées, elle 
atteste également de notre capacité à accompagner efficacement les entreprises et leurs salariés sur 
tous les sujets de la santé au travail et nous engage à continuer à innover et à optimiser nos actions 
pour mieux répondre aux besoins de nos adhérents. 
 
2024 aura également était l’année de construction d’un nouveau projet de service pour continuer à 
fournir à nos adhérents des actions en adéquation avec leurs réalités terrain, ainsi que celle du 
renouvellement de notre agrément, avec toutes ses spécificités, pour une nouvelle durée de 5 ans.  
 
Pour autant le trop grand morcellement des SPSTI du territoire souvent évoqué par la DREETS, et les 
enjeux politiques qui continuent de faire peser un risque sur la pérennisation de la structure de nos 
services de santé au travail, doivent nous conduire à être toujours au plus près de nos adhérents pour 
les informer, non pas sur ce que nous nous savons faire, mais sur ce que nous pouvons faire pour eux !   
 
Nous devons accélérer la mise en visibilité du bénéfice de nos actions et accroitre notre proximité auprès 
des TPE. Pour ce faire et au regard de nos ressources internes il est important que nous puissions 
basculer d’une logique individuelle à une logique collective pour agir auprès du plus grand nombre.  
 
En conclusion, cette année aura encore était semée d’embuches mais le professionnalisme et 
l’adaptabilité de l’ensemble des collaborateurs du service auront permis d’y faire face et d’assurer au 
mieux la continuité nos missions et d’être présents aux cotés de nos entreprises adhérentes. 
 
Je remercie l’ensemble des équipes pluridisciplinaires, ainsi que la fonction support pour leur 
engagement au quotidien et leur volonté de toujours être aux RDV des besoins de nos adhérents et de 
leurs salariés. 
 



 

Je souhaite aussi remercier mes collègues du Bureau et du Conseil d'Administration pour leur soutien 
efficace.  
 

 Résolution 2 : Approbation du rapport moral et d’activité de la Présidente à l’unanimité 

 

 

Rapport d’activité 2024 

Mme Nadia PAVAT, Directrice STDV, présente les chiffres clés de l’activité de 2024, issus du rapport 

complet mis à disposition de l’ensemble des adhérents sur le site internet. 

 

 

 
 

 



 

 

 
 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 



 

 
 
 

 
 
 
 

Rapport financier de l’exercice 2024 

 

M. Simon ROEHRICH, Expert-comptable pour In Extenso, présente les comptes de l’Association pour 

l’exercice clos au 31.12.2024. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

M. Simon ROEHRICH présente ensuite le bilan : 

 

 



 

 

La parole est ensuite donnée à M. Pascal PIARRON, Commissaire aux Comptes du Cabinet Alpes Audit, 

qui certifie les comptes annuels, pour la présentation du rapport annuel et du rapport spécial. 

 

Résolution 3 : Approbation des comptes 2024 à l’unanimité 

 
 

 

Résolution 4 : Approbation de l’affections du résultat 2024 d’un montant de 42K€ aux réserves de 

l’association à l’unanimité 

 

 

 

Budget 2025 

 

 

M. Simon ROEHRICH présente le budget 2025 qui a été construit sur la base d’un montant de cotisation 

unique per capita à 100 € HT versus 95€ en 2024 soit une augmentation d’environ 5.25%. 

 

•• Le CA s'établit à 5 087k€ soit une baisse de 27k€ par rapport à 2023 (-0.5%).

•• L'enveloppe des charges externes (769k€) diminue de 18k€, légèrement plus rapidement 
que le CA, ce qui démontre la bonne gestion de ce poste.

•• Le poste impôts et taxes est à la hausse (+23k€) boosté par l'augmentation du budget 
formation.

•• Les charges de personnel augmentent de 10% et représentent désormais 80% du CA.

••Le résultat net s'établit à 42k€ après un IS de 8k€.



 

 

 

Ceci aboutit à un résultat prévisionnel de 20 K€. 

 

Résolution 5 :  Approbation du montant des cotisations pour l’offre socle et approbation du montant 

des cotisations pour l’offre spécifique (Travailleurs indépendants), soit un montant 

unique de 100€ HT per capita, à l’unanimité. 

 
 

Résolution 6 :  Approbation du pouvoir donné aux membres du CA pour fixer le montant des 

cotisations 2026 avant la fin de l’exercice 2025, à l’unanimité. 

 
 

Résolution 7 : Approbation du budget 2025 à l’unanimité. 

 

 

 



 

Questions - Divers 

 

Aucune question diverses soumises par les adhérents présents ou représentés. 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 15h40. 

 

La Présidente, Mme Nathalie BELMONTE 

 


